
最新幼儿园大班毕业歌教案反思总结(汇
总7篇)

总结是对前段社会实践活动进行全面回顾、检查的文种，这
决定了总结有很强的客观性特征。什么样的总结才是有效的
呢？下面是小编为大家带来的总结书优秀范文，希望大家可
以喜欢。

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇一

活动目标：

1、知道自己长大了，即将升入小学，就要成为一名光荣的`
小学生了。

2、和同伴家长共同体验即将从幼儿园毕业这美好又难忘时刻。

3、积极认真地参加整个活动，进一步增进对幼儿园、对老师
的感情。

4、培养幼儿团结合作的观念。

5、愿意大胆发言，并与同伴分享自己的心得。

活动准备：

1、学唱毕业歌，学会朗诵毕业献词。

2、邀请父母、幼儿参加。

3、小红花、毕业照、礼物等。

4、商量活动内容，推选两名幼儿做主持人。



活动过程：

1、小主持人宣布毕业典礼开始。

大班幼儿头戴博士帽、身穿博士服，胸前佩戴小红花。

2、升旗仪式。

3、请各方代表致词。

幼儿园领导讲话。

家长代表发言。

大班毕业生代表讲话。

中班幼儿致欢送词。

4、幼儿文艺表演。

大班幼儿朗诵毕业献词，唱毕业歌。

按幼儿事先排练的节目内容有序地表演。

邀请家长和孩子一起进行游艺节目的活动。

幼儿与家长共邀请舞。

5、主持人说祝词：祝各位小朋友升入小学后，好好学习天天
向上，争取早日戴上红领巾。

6、演出后，家长可带领幼儿穿演出服在园内拍照，留作纪念。

小百科：毕业（graduate）是一个词语，意思是学生在学校或
训练班修业期满，达到规定要求，结束在校学习，也可以引



申指小结、休止。

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇二

1、喜欢朗诵儿歌，并理解儿歌的'基本内容。

2、学习正确洗手的方法。

3、培养幼儿爱洗手，讲卫生的好习惯。

4、根据已有经验，大胆表达自己的想法。

5、了解儿歌的含义。

重点难点

学习朗读儿歌，并能边做动作边读。

活动准备

挂图、香皂、毛巾、自来水

活动过程

1、谈话导入：

老师：小朋友们，小手脏了怎么办?

幼儿：用水洗。

老师：你们会不会洗?

幼儿：会。

老师：那你都是怎样洗手的呢?先做什么再做什么?



幼儿回答各自各的洗手方法。

2、老师：(出示挂图)

老师：图上有谁?在做什么?

幼儿：小朋友，在洗手。

老师：我们在什么时候需要洗手?

幼儿：吃饭前、上厕所后、玩耍后、从外面回到家里或教室
里，等等。

老师小结：宝贝们说得都很好，先搓手心，再搓手背，然后
关水，用干净的毛巾擦干小手，现在让我们来把这些步骤编
成一首好听的儿歌吧。

3、学习儿歌。

(1)教师示范朗读儿歌，边读边做动作。

儿歌：小肥皂，手中拿，手心手背搓搓。

冲冲水，冲冲水，小手干净了。

(2)幼儿配合动作跟读。

实践练习洗手一次

1、幼儿洗手，教师指导个别幼儿，提醒幼儿不玩水，并能按
一定的步骤边读边做洗手的动作。

2、表扬正确洗手的幼儿。



幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇三

刚拿到这个教材的时候，我有些发难，因为这首歌曲的指向
性太明确了，让我有些下不了手，不知道该怎样处理教材？
但是歌曲本身旋律非常优美，歌曲aba的句式比较明显，字里
行间抒发着幼儿热爱幼儿园、热爱老师的一片深情，这首歌
恰如其分的表达了毕业生的心愿。

于是，我设计了本次活动，我先是请孩子们讲述生活经验，
回忆与同伴、老师相处的情景，萌发依依不舍的感受；接着
朗诵有节奏的歌词让幼儿复习已经学过的内容，同时熟悉旋
律；在幼儿能够有感情的演唱歌曲后，让幼儿尝试分句唱，
对幼儿的歌唱的姿势、情绪都提出了要求；并且让孩子尝试
着仿编自己的歌曲；最后，请幼儿对着自己的老师说一句感
激的话，让整个活动的情感表达达到了高潮，这个环节也是
我预设中的亮点！

1．感受乐曲a、b、a的曲式结构，用不同的情绪表现不同的乐
段。

2．完整学唱歌曲，并能大胆的说出对老师的临别赠言！

3.有感情的演唱歌曲，抒发与老师、小朋友的离别之情以及
对小学生活的向往。

以前学过毕业诗，ppt

一、引题：

二、复习《毕业诗》：

对啊，我们马上就要毕业了，在幼儿园的事情都会给我们美
好的回忆，接下来我们把上次学过的毕业诗来朗诵一下！提
出要求，请大家根据音乐的节奏来朗诵！



三、幼儿学唱歌曲

1.今天，我们要把朗诵的毕业诗变成毕业歌唱出来，大家先
一起来欣赏一下吧！

完整的听一遍歌曲录音。

2.说一说这首歌曲听上去有什么感觉，有什么特别的地方。

3.幼儿欣赏第二次，教师边出示图谱边演唱，提出要求：请
喜欢唱的小朋友轻轻跟着哼一哼！

小结：对，第一句和第三句唱起来像小鸟在跳一样，轻快的，
跳跃的！第二句唱起来像温柔的波浪一样，有点很舍不得的
感觉！

提问：为什么会这样唱呢？

小结：因为第一句里小朋友知道自己要上小学了，很开心；
唱到第二句的时候，小朋友想到了在幼儿园的快乐生活，想
到了要跟老师、小朋友分开，又很舍不得、有点伤心，所以
唱的慢了、更轻柔了；第三句，我们小朋友对自己以后的学
习、生活充满信心，想到以后还可以回幼儿园看望老师，又
变得开心起来。我们小朋友唱的时候要把这样的心情唱出来！

5.幼儿完整跟唱一次

6.教师根据幼儿演唱提出修改的意见！

7．全体起立，有感情的表演一次。

8.学习分段唱，男生唱第一段，女生唱第二段，第三段集体
演唱。

四、老师，我想对你说：



五、延伸活动：

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇四

活动概述：

《螃蟹歌》是一首流传于云南地区的童谣。歌曲2/4拍，徵调
式，由上下乐句构成。旋律诙谐、活泼，表现了在河边玩耍
的孩子们观察到螃蟹和发生在它身上的故事。歌曲运用云南
的地方方言演唱，更添加了歌曲的地方色彩和情趣。根据这
一年龄阶段幼儿以形象思维为主、好奇、好动、模仿力强的
身心发展特点，从把握歌曲的节奏开始，到打动学生的情感，
通过启发、引导、实践等教学方式，最大限度地调动幼儿参
与音乐活动的积极性，让幼儿在这节音乐课中得到快乐的情
感体验。

活动目标：

1、让幼儿知道螃蟹的特征，懂得2/4拍音乐的节奏。

2、让幼儿能根据2/4拍音乐的节奏，合作完成相关的音乐游
戏。

3、让幼儿感受合作游戏的乐趣，体验2/4拍音乐的优美，体
验乐曲诙谐活泼的情绪。

4、熟悉乐曲旋律，并用相应的动作进行表演。

5、在进行表演时，能和同伴相互配合，共同完成表演。

教学重难点：

1、准确把握音乐的节奏，合作完成游戏。



2、歌曲旋律的音准及运用陕西方言演唱歌曲片段。

活动过程：

一、谜语导入，引出歌曲所唱的主人公。

师：现在是什么季节？

幼：春天师：春天到了，冰雪融化了，有很多爱在河边玩耍
的小动物们也会常常从水里爬到岸边、沙滩上来玩耍了，接
下来老师给你们带来了一个谜语，请小朋友们猜猜，看看谁
能最快的猜出来：八只脚，抬面鼓两把剪刀鼓前舞生来横行
又霸道嘴里长把泡泡吐幼：螃蟹师：看来小朋友们都很聪明，
一下就猜出来了，为了奖励一下你们，我就让你们都来摸一
下我带的'螃蟹小朋友。（出示螃蟹挂图）

播放音乐用白河方言先教会前面四句歌词

三、故事介绍，教会幼儿简单的”钳子“动作春天来了，冰
雪融化了，这只小螃蟹在河里的石头下面躲了一个冬天，有
一天他感觉沙滩上挺暖和的，就准备出来晒晒太阳，走到河
边遇到了一条调皮的小鱼，就想去夹一下她，可这条小鱼也
很聪明，他怎么也夹不着。

师：小朋友们想想为什么加不着呀?

幼：因为每次当小螃蟹钳子合上的时候，小雨就飞快的游走
了

四、出示图谱，进入游戏，感知节奏，奖励优秀的小螃蟹和
小鱼。

1、根据图谱，教师示范，幼儿都当小螃蟹，双手当钳子

2、根据图谱，教师示范幼儿分两组分别当螃蟹和小鱼



3、根据图谱，幼儿一只手当螃蟹，一只手当小鱼

五、活动延伸：

1、让幼儿创造出跟多的动作和玩法

2、用白河方言创编接下来的歌词

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇五

1、画出小朋友和老师合影的毕业照。学习细致、夸张地画出
班内小朋友及幼儿园的主要环境。

2、进对同伴、教师和幼儿园的情感。

1、画有幼儿园的大幅画1张。

2、幼儿用书、油画棒。

1、引出课题。

小朋友在幼儿园已经生活了三年，三年中大家交了许多朋友，
再过几天你们就要毕业了，将要成为一名光荣的小学生，老
师为你们高兴，可也有点舍不得你们。为了永远记住我们的
幼儿园，我们大家自己动手，一起画集体毕业照留作纪念吧。

2、讲解示范。

教师选一位小朋友做范画的对象。先看看她的脸是什么形状、
梳什么发型、穿什么衣服，再动手画。画的时候要仔细，最
好把小朋友高兴的样子画出来。

3、幼儿练习。

（1）引导幼儿注意观察同伴的主要特征，细致、夸张的画出



脸上的细部。

（2）注意较均匀地间隔着画人物像。

4、讲评。

请幼儿把画好的"毕业照"贴在大幅背景图上，大家互相欣赏，
并认一认“这是谁的像”。

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇六

活动目标：

1、迁移手指、手影游戏经验，把形物体创编歌词进行创造性
演唱。

2、变化手与手指的组合，并用相应的歌词边唱边用手指表演。

3、体验在集体中勇于自我表达的快乐。

4、能根据音乐的速度，变换动作速度。

5、启发幼儿按照原歌词的'结构，创编新歌词并演唱。

活动准备：

玩过手指手影游戏。

人手一件打击乐器

活动过程：

1、复习《幸福拍手歌》。

2、玩手指游戏在教师的口令提示下幼儿用双手组合成一物体，



并与教师和同伴们交流、欣赏。

取一种姿势，教师示范创编歌词，如：两手五指并拢，手背
相靠，手指上下飞舞。教师编歌词：两只小手做蝴蝶，蝴蝶
蝴蝶真美丽，飞呀飞，飞呀飞，飞呀飞呀飞飞飞。

教师与幼儿边说歌词边玩手指游戏。

3、熟悉歌曲旋律，主动学唱。

幼儿边倾听旋律，边配歌词并默唱。幼儿跟随琴声，轻声学
唱。

幼儿练习，逐步做到边唱边进行手指表演。

变化手与手指的组合，创编新歌词。

由幼儿提出创编对象，教师参与共同探索第二段歌词。并对
提出创编内容者拍手祝贺。

边唱边用动作表演例如：”拍拍

《毕业歌》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档



搜索文档

幼儿园大班毕业歌教案反思总结篇七

一、活动目标

1、能用欢快、跳跃的歌声表现歌曲的a段，用抒情、舒展的
歌声表现歌曲的b段，抒发对幼儿园与教师的浓浓感情。

2、迁移经验，学习用轮唱、领唱、齐唱等方式表现歌曲。

二、活动准备

1、谈话：认识三年来自己的进步，增进对幼儿园以及教师的
热爱、感激之情。

2、配套磁带或cd。

三、活动过程

1、感受歌曲音乐的结构与性质。

（1）倾听教师用欢快、跳跃的手法弹奏歌曲的a段音乐，用
抒情、舒展的手法弹奏歌曲b段音乐，完整演奏乐曲。

（2）教师提问：音乐的什么地方一样？音乐前面和中间有什
么不一样？

2、学唱新歌。

（1）倾听教师有感情的范唱歌曲。

（2）说一说歌里长了些什么，并与教师一起随歌曲音乐有节



奏的朗诵歌词。

（3）放慢速度，跟着音乐将歌词填入曲调轻声唱出。

（4）在教师指挥动作的暗示下，用欢快、跳跃的方法唱歌曲
的第一和第三段，用抒情的方法唱二段。

3、讨论其他形式的歌唱方法。

（2）请一位志愿者领唱第二段，全体幼儿齐唱第一、第三段；
请两位志愿者轮流领唱第二段，全体幼儿齐唱第一、第三段；
全体幼儿唱第一段，一位幼儿领唱第二段，第三段前两句轮
流演唱，最后两句齐唱等。可用多种形式练习歌曲。

活动反思：

一、教学设计反思

1、在教材分析上，陈述得过于深奥，语言不够通俗易懂，学
生看来很难理解。

2、在重难点上没有突出情感的把握，偏向于节奏上和声音气
势上的练习。学生对歌曲理解程度不深。

3、从《国歌》视频中导入这首《毕业歌》，思路还是比较清
晰，衔接上语言再精炼一点就好。

二、教学过程反思

1、首先学生对于这首歌曲并不熟悉，在听范唱时应该让学生
跟着范唱轻哼一遍，从而加深印象，再次清唱时会好一点。

2、这首歌的处理上要求声音气势宏亮，但是对于女生而言比
较难以表达这种情绪，在调动学生情绪上，我是用范唱做出
引导，如果能够编排出一些动作配合这首歌，调动大家的情



绪就好了。

三、存在问题反思

2、当教室出现多媒体故障的情况时，没有及时地做出合理地
处理。最后虽然没有耽误课程的进度，但课件准备的资料没
有很好地展现给同学们，这是很大的失误。

四、改进措施反思

1、在对待学生授课的.时候，要显得再从容一点，语言精炼
一点，多从指导老师身上学习一些好的地方。用最好的状态
备好每一节课。

2、对歌曲的处理上，花多点功夫，多想多练。以学生的全程
投入来衡量自己的备课水平，如何吸引学生，如何让学生最
大效率的吸收和消化作为自己首要思考的问题。

3、当出现一些突发情况时，能及时有效地做出处理。如在没
有多媒体的情况下，能不能照常地进行授课，这是我需要考
虑的。像最后两节课的去情况，我应该提前做好防范措施，
准备好u盘，更换课室时才不会乱了分寸。


